



Páneurópa Únió



Öskü Község Önkormányzatának meghívására a Páneurópa Únió Magyar Egyesülete összejövettel szervez az ösküi Polgármesteri Hivatal Tanácsstermében

**1996. december 13-án pénteken
18 órakor**

**A vitaindító előadás témája:
A Páneurópa Únió célkitűzései
– az egységes Európa és
Magyarország**

Előadó: **Dr. Huszár Pál**, a Páneurópa Únió Várpalotai Szervezetének elnöke

Szeretettel várunk mindenkit, akit érdekelnek a közös jövő lehetőségei, az Únió céljai, melyeknek felelevenítésére idézünk Schmidt Ferencnek az Ösküi Hírek júliusi számában megjelent cikkéből:

A Páneurópa Únió a fennálló Európai Közösséget csupán kiindulópont-

nak tekinti a holnap nagy Európájához, mely valóban magában foglalja kontinensünk minden nemzetét. Az eddig elért eredményeket igen nagyra tartjuk, hiszen az Európai Közösség több, mint három évtizedes fennállása óta nem csak az egyes országok népei közötti korábbi ellenségeskedést szüntette meg, hanem egy, a történelemben egyedülálló jog- és békerendszert hozott létre. Ezeket az eredményeket akarja a Páneurópa Únió következetesen továbbfejleszteni és *Európát a régiók, nemzetek, népek és népcsoportok földréshévé tenni, ahol a hazához való jog mindenki számára biztosított – etnikai vallási, vagy társadalmi különbségek nélkül.* Ezért vállalja a Páneurópa Únió, hogy az európai patriotizmus nem a nacionalizmus térhódítása előtti letűnt ideál, hanem az új évezred alternatíva nélküli realitása. *Európa jövője a politikai egység az Európai Egyesült Államok.*

Utazás

Beszámoló a nyári vizitáborról

1996. augusztus 12. hétfő

Az egész nyár lázas készülődéssel telt el: készülődtünk a nyári vizitáborra. Végre elérkezett a várva várt nap: augusztus 12-e. 8 órára kellett az iskola előtt lennünk, ahol a gyerekek egyre izgatottabban várták a buszt. Nem sokáig kellett rá várunk, ugyanis hamar megérkezett. Végre elindultunk. Hosszú és fáradságos út állt előttünk. Mindenki szívósan viselte a 6 óra hosszú utazást. A buszon a leendő táborozók érdeklődtek a kenuzás nehézségeiről. Már majdnem meghaltunk az izgalomtól és a kíváncsiságtól: a tábor izgatta a fantáziánkat. Egyszer csak megpillantottuk a feliratot: „Tokaj 5 km” Fellelegeztünk: – Már csak pár perc és ott vagyunk! Amikor kiszálltunk a buszból, Gábor bácsi fogadott minket. A tábor eleinte nem tetszett, de otthonossá varázsoltuk a kicsi, de praktikus szobákat. Van egy terem, amiben van egy biliárd és egy ping-pong asztal. Ez a szoba a „tanácskozóteremünk”, ahol esténként és délelőttönként gyülekezni szoktunk. A délutánt a kipakolással töltöttük. Éjszaka elég virgoncok voltunk, sokáig fent maradtunk, viszont reggel annál nehezebb volt a korai ébredés.

1996. augusztus 13. kedd

Ezen a napon még mindenki frissen, 7 órakor kelt fel. Az idő hűvös, szeles volt, ennek ellenére a finom reggeli utáni szavazáson eldöntöttük, hogy strandolni fogunk. Mindenki sugárzó arccal úszott a Tiszában és várta, hogy sorra kerüljön a felmérések-nél. A jó eredmények ellenére röplabdázni kezdtünk a strandon, de voltak akik itthon foglalták el magukat. Röplabdázás közben néha szemerkélt az eső, de ez minket nem tántorított el a játéktól. Jókat nevetgélünk, vetődünk és még a vereség sem tudta letörni ezt a fantasztikus hangulatot. Hazajöttünk, rendbe raktuk magunkat és elmentünk a városba körülnézni. A tábor lakói kellemesen csalódtak, mivel a várt kis falu helyett egy kellemes hangulatú, tiszta városka fogadott minket. Csöndes utcáin csak

**Öskü Község Önkormányzatának Képviselő Testülete
Falugyűlésre Hívja a lakosságot**

**1996. december 10-én kedden 17 órára
a Művelődési Házba.**

A falugyűlés témája az önkormányzat 1996. évben végzett tevékenysége és az 1997. év feladatai, lehetőségei.

A közérdeklődésre tekintettel meghívtuk többek között az alábbi szolgáltató vállalatokat ill. kivitelezőket is:

- KOGÁZ RT
- Gázszer BT, Agárd
- Bakonytel RT
- Alcatel Gmbh
- ÉDÁSZ RT
- Közüzemi Vállalat, Várpalota
- Bakonykarszt Víz- és Csatornamű RT
- Swietelsky Kft.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit.

Gyapay Zoltán
polgármester

$$12 \times 8,7 \approx 100 \text{ cm}^2 \times 1,5 = 1.500 \text{ Ft}$$

9-10 óra között kezdődött el az éjszakai élel, de ebből mi csak a tábor falain átszűrődő zenefoszalányokat hallottuk. A finom vacsorát egy vidám – kérdésekkel teli – megbeszélés követte, amin elkezdünk egy több napig tartó, érdekes játékot: a „gyilkosost”. Ezen az éjszakán már kevesebbet beszélgettünk, mint az előzőn, de így is elég későn aludtunk el.

Végre elérkezett az a pillanat is amikor először beülhettünk a kenukba. Eleinte még egy picit bizonytalankodtunk, de aztán mindenki ügyesen megtanult evezni. Az egyetlen baj az volt, hogy elkezdett az eső zuhogni és néhány kenus megázott, de még ez sem tudta letörni a jókedvünket.

1996. augusztus 14. szerda

Másnap korán reggel arra ébredtünk, hogy mindenki nagyon izgatott, ugyanis el-

tűnt az asztalról a gyilkos fegyver. A játéknak az a lényege, hogy a kisorsolt személynek szemtanúk nélkül kell megölnie a többi résztvevőt, a fegyver felmutatásával. A nap során a gyilkos szedte áldozatait. Reggeli után leveztünk a strandra, majd mindenki megtanult kormányozni. Visszamentünk a táborba ebédelni, majd délután a kijelölt kenusok elindultak egy hosszabb távra. Ezen az úton sok élményben volt részünk. A Bodrog vadregényes tájain gyorsan siklottak kenuink. De a fő izgalmat egy kanyar jelentette, ami által eljutottunk egy kihalt, de mégis élő holtágra. Kb. 10 km evezés után visszaérkeztünk táborhelyünkre, ahol találtak is a vacsorát, ami igen kevés volt. Ezért bementünk a városba és bőséges vacsorával zártuk a napot.

1996. augusztus 15. csütörtök

A reggeli ébredések egyre nehezebbé váltak. A délelőtti kenuscsoport uticélja a Bodrog és a kis holtág volt, amit mi már előző napon megtekinthettünk. A táborban maradtak játékkal, pingpongozással, biliárddal töltötték el az időt. Az ebéd elég kevés volt, ezért a délutáni evezősök kicsit éhesen, de nagy lelkesedéssel indultak a vízvilág felfedezésére. Észre sem vettük, hogy 7 km-t feleztünk a Tiszán, mert az általunk eddig nem ismert táj varázslatos állat- és növényvilágával hatalmába kerített. Visszafordulván az 5 kenu összekapaszkodott és hangos dalolás, nevetgélés közben csorogtunk le a folyón. Útközben megpillantottuk azt a szabadstrandot is, ahol előzőleg megmártóztunk. Órat senki sem hozott magával, ezért lassacskán, nyugodtan evickéltünk a Tiszán. Így hát egy órával később vacsoráztunk.

VB Öskün!

Igen. Július 16-21 között Hajmáskér, Vilonya és Öskü versenyközponttal rendezték meg a X. Egyetemista és Főiskolás Tájfutó Világbajnokságot. A nagy színvonalú rendezvény 30 ország részvételével (többek között: USA, Japán, Dánia stb.) zajlott. Az első két helyszínen az egyéni összecsapásokat láthatták a nézők, majd a zárónapon, Öskün a várt rangos eseményre, a váltók versengésére kerülhetett sor.

Technikás, nehéz pályák és persze az időjárás is próbára tette a világbajnoki címért versengőket. A rendezők jó pályatervezésének köszönhetően a versenyközpont területéről a pályák jelentős részét be lehetett látni, így figyelemmel kísérhettük a verseny alakulását. A váltók utolsó tagjának befutása után az ünnepélyes eredményhirdetés vette kezdetét, ahol az első csapatok Bíró Csaba alpolgármestertől többek között Öskü plaketteket is átvehettek.

A végső eredmény szerint Magyarország csapata a férfiak mezőnyében a rangos második, a nőknél a nem csekélyebb harmadik helyen végzett. Gratulálunk nekik! (... talán egy ilyen esemény több nézőt és csapatunk több biztatást érdemelt volna...)

A világbajnoki esemény mellékrendezvénye volt a háromnapos nemzetközi Veszprém-kupa (júl. 17-18-19), szintén Hajmáskér és Vilonya központtal.

Ezen a viadalon is szükség volt a jó felkészültségre, hiszen a terep, a nehéz pálya és a meleg is kipróbált bennünket. Viszont kárpótlást jelentett, hogy a VB. résztvevőivel futhattunk együtt. Na és persze a mi mezőnyünkben is voltak japánok, oroszok, románok...

Végül az utolsó, vadászrajtos versenynap után az ötödik helyen értem célba az F21C kategóriában.

Leiner Norbert

Értesítés

Az AB-Aegon Általános Biztosító Rt. várpalotai fiókjának üzletkötője, Öskü területi megbízottja Papp Istvánné,

minden héten szerdán

15.00 – 18.00-ig

Öskü Polgármesteri Hivatalában üzletkötői ügyeletet tartok.

Oka: az AB-Aegon Általános biztosító Rt. várpalotai fiókja is kör-

zetes rendszerben dolgozik. Biztosítási üzletkötés szempontjából Öskü lakossága a területi felosztás miatt a várpalotai AB-Aegon Általános Biztosító Rt.-hez tartozik. Így Öskü lakosságának megbízott üzletkötője tisztelettel várom a fent nevezett időpontban kedves ügyfeleimet.

Papp Istvánné

Építkezők, lakásfelújítók figyelmelem!

Vállalok:

- lambériázást, tetőtérburkolást
- egyedi és szabvány méretű nyílászárók készítését
- bútorok készítését
- lépcsők készítése elérhető áron

Gatter fűrészsel rövid határidőre bér munkát vállalok
8 m hosszúságig.

Tetőfa anyag, gerendától a lécekig megrendelhető.
Fiatal asztalost felveszek!

Dufek Attila asztalos

Öskü, Sport u. 9. Tel: 06-20-267-793

Figyelem!!!

Mindenféle
nagy háztartási gép
hibás működésének
bejelentésére házhoz
megyek.

Öskü területén a kiszállás
és a hiba megállapítása
az év végéig ingyenes!

Kun László, Öskü,
István utca Tel: 360-128

Gázszerelők figyelmébe is!

Villanszerelés,
szabványosság,
érintésvédelmi,
villámvédelmi
felülvizsgálat.

Nagy Róbert, Veszprém.

Jelentkezés:
Bódis Vilmos Öskü,
Táncsics utca 6.

Építkezők, asztalosok!

Mindenféle rönkfa fűrészelését vállalom.

Benkő László Öskü, Fő u. 68.

Két és félszoba, összkomfortos kétszintes
családi ház garázzsal eladó. Ivánca La-
jos Öskü, Mecset u. 67.

Ösküi kertés családi házra cserélnék
Pétfürdőn 3 szoba összkomfortos, külön
bejárattal lakásunkat. Érdeklődni: Öskü,
Iskola u. 10.

Péti szőlőhegyen 600 négyszögöl szőlő
eladó. Érdeklődni: Pavelka István, Ös-
kü, Bántai u. 32.

Plányovai dűlőben 207 négyszögöl szőlő
eladó. Érdeklődni: Bódis Istvánné Öskü,
Bem u. 2.